



Περισσότερα από 80 χρόνια μετά την ίδρυσή της ως «Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος», η ATEbank είναι σήμερα μία από τις κορυφαίες ελληνικές Τράπεζες, με το δεύτερο μεγαλύτερο τραπεζικό δίκτυο εξυπηρέτησης στη χώρα και το μεγαλύτερο στην Ελληνική Περιφέρεια.

Εταιρεία

Η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος ιδρύθηκε το 1929 ως μη κερδοσκοπικός οργανισμός κοινωφελούς χαρακτήρα, με κύριο σκοπό τη χρηματοδότηση με ευνοϊκούς όρους του αγροτικού τομέα και την ενίσχυση της αγροτικής ανάπτυξης στην Ελλάδα. Ο αγροτικός τομέας παραμένει μέχρι σήμερα ένας από τους βασικούς πυλώνες δραστηριοποίησης της ATEbank, με προσφορά πιστώσεων και εγγυήσεων σε αγρότες και συνεταιρισμούς και με ταχεία διανομή των κοινοτικών επιδοτήσεων.

Ωστόσο σήμερα ο ρόλος της ATEbank έχει διευρυνθεί σε όλα τα πεδία τραπεζικών εφαρμογών, παρέχοντας ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών προς φυσικά πρόσωπα και προς ατομικές και λοιπές επιχειρήσεις. Με σταθερό ευρωπαϊκό προσανατολισμό, η ATEbank είναι επικεφαλής ενός δυναμικού Ομίλου εξειδικευμένων χρηματοοικονομικών εταιριών, που δραστηριοποιούνται σε ασφάλειες, πιστωτικές κάρτες, αμοιβαία κεφάλαια, χρηματοδοτική μίσθωση, χρηματιστηριακές υπηρεσίες, υπηρεσίες διαχείρισης κεφαλαίων κ.ά.

Αγορά

Αξιοποιώντας τους ισχυρούς δεσμούς της με τον αγροτικό χώρο, η ATEbank εξασφαλίζει τον κυρίαρχο ρόλο της στην Ελλάδα και την ισχυρή παρουσία της στο διεθνές περιβάλλον.

Τον Ιούνιο του 2005, η ATEbank πραγματοποίησε αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου, συνολικού ύψους €1,25 δισ. Το ίδιο έτος εφάρμοσε το Νόμο για τα Παντώκια και προχώρησε σε εξυγίανση του χαρτοφυλακίου της και μετασχηματισμό της εταιρικής της εικόνας ως ATEbank.

Το Νοέμβριο του 2005 η μετοχή της εισήχθη στο δείκτη FTSE/Athex 20 των επιχειρήσεων μεγάλης κεφαλαιοποίησης, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή ανοδική πορεία της και τη θέση της ως μία από τις μεγαλύτερες τράπεζες στην Ελλάδα.

Το 2006 η ATEbank επέκτεινε τις δραστηριότητές της στα Βαλκάνια με την εξαγορά ποσοστού της AIKBanka στη Σερβία και της MINDBank στη Ρουμανία, η οποία μετασχηματίστηκε σε ATEbank Romania.

Σήμερα, διαθέτοντας το δεύτερο μεγαλύτερο τραπεζικό δίκτυο εξυπηρέτησης στην Ελλάδα και το μεγαλύτερο στην Ελληνική Περιφέρεια, η

ATEbank προσφέρει ένα ανταγωνιστικό πακέτο χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών σε όλους τους Έλληνες.

Κύρια Επιτεύγματα - Εταιρική Υπευθυνότητα

Η ATEbank έχει συνδέσει το όνομά της με την πορεία της ελληνικής οικονομίας, συμβάλλοντας σημαντικά στην εξέλιξη του χρηματοπιστωτικού συστήματος και στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Επιπρόσθετα όμως, η ATEbank είναι και εξέχων «ενεργός συλλογικός πολίτης», με τεράστια κοινωνική προσφορά, καθώς η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη βρίσκεται στην καρδιά της φιλοσοφίας του Ομίλου ATEbank.

Η ATEbank, με βασικά κίνητρα την αλληλεγγύη και την απόδοση στην κοινωνία μέρους των κερδών της, λειτουργεί ως «ενεργός συλλογικός πολίτης» επενδύοντας στον πολιτισμό, στον αθλητισμό και στην ευρύτερη κοινωνική προσφορά. Με σεβασμό τόσο στον άνθρωπο όσο και στο περιβάλλον, στους θεσμούς και στον πολιτισμό, ενισχύει μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα φορείς.

Μεταξύ άλλων η ATEbank έχει στηρίξει το έργο φορέων όπως: Κέντρο Βρεφών «Μητέρα», Σύλλογος Φίλων Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ», Μερόπειο Φιλανθρωπικό Ίδρυμα, Φίλοι Κοινωνικής Παιδιατρικής «Ανοικτή Αγκαλιά», Μαζί για το Παιδί, Χαμόγελο του Παιδιού, Μ.Δ.Α., Αλληλεγγύη, Action Aid, Σύλλογος Φλόγα, Σωματείο Πνοή, Unicef, Ελληνική Εταιρεία Μαστολογίας, Γραμμή Ζωής Ελλάδος, Κοινωφελές Ίδρυμα Αναστάσιος Σχίζας, Ειδικά Σχολεία Νταού Πεντέλης, Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων, Ένωση Πολυτέκνων Ελλάδος κ.ά.

Επίσης, η ATEbank στηρίζει το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής για το Πρόγραμμα κατά του Στίγματος των Ψυχικών Διαταραχών «Αντι-Στίγμα» και τη λειτουργία της Γραμμής Επικοινωνίας για την Κατάθλιψη, καθώς και το Ίδρυμα Kenya Community Development Foundation για την κάλυψη των εξόδων σπουδών 30 φτωχών κοριτσιών από την Κένυα.

Με αξιόλογες δωρεές σε ραδιοτηλεοπτικούς μαραθώνιους η ATEbank έχει ενισχύσει κοινωνικά αδύναμες ομάδες και πληγέντες από διάφορα φυσικά αίτια, όπως τα παιδιά-θύματα του πολέμου του Ιράκ, τα θύματα του τσουνάμι της Ν.Α. Ασίας, τα άστεγα παιδιά της μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Κιβωτός» κ.ά.

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Λύσεις προσαρμοσμένες στις ανάγκες της δικής σας **επιχείρησης**

ATEbank
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΑΝΕΙΟ

eXtra κίνηση
για κάθε σας ανάγκη!

ATEbank
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ

Αγορά Οικιακού
Ανάγερση Κατοικίας
Απόκτηση Κατοικίας
Επισκευή Κατοικίας

...για κάθε **στεγαστική ανάγκη!**

ATEbank
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

1929

Ιδρύεται η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος ως εξειδικευμένο πιστωτικό ίδρυμα με κύριο σκοπό την υποστήριξη και ανάπτυξη του αγροτικού τομέα.

1950

Η Αγροτική Τράπεζα ιδρύει σειρά εταιριών μεταποίησης αγροτικών προϊόντων και αξιοποίησης των πλουτοπαραγωγικών πόρων διαφόρων περιοχών.

1990

Η Αγροτική Τράπεζα επεκτείνεται στον εξωγεωργικό τομέα, με ευρύ δίκτυο καταστημάτων και νέα χρηματοοικονομικά προϊόντα και υπηρεσίες.

1991

Η Αγροτική Τράπεζα μετατρέπεται σε Α.Ε. και ιδρύει έναν ολοκληρωμένο όμιλο παροχής χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών.

2000

Η Αγροτική Τράπεζα πραγματοποιεί αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και εισάγεται στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών.

2004-05

Μετασχηματισμός της εταιρικής της εικόνας ως ATEbank και εισαγωγή της μετοχής της στο δείκτη FTSE/Athex 20 των επιχειρήσεων μεγάλης κεφαλαιοποίησης.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ

αυξάνω

Για επιτόκιο που **“ανεβάζει στροφές”** κάθε μήνα...

ATEbank
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ
Τράπεζα Εμπιστοσύνης

Με αξίωμα ότι οι Τέχνες συντελούν στην ανύψωση της ποιότητας ζωής, η ATEbank στηρίζει ιδιαίτερα αξιόλογες καλλιτεχνικές προσπάθειες. Ανάμεσά τους, θεατρικές παραστάσεις, παραστάσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, συναυλίες καταξιωμένων καλλιτεχνών, τοπικά Φεστιβάλ –όπως τα Μερκούρια του Δήμου Συκεών, το Φεστιβάλ Νέων Άρδα Δήμου Βύσσας, το Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας, το Φεστιβάλ Άραχθου Δήμου Παμβώτιδας– εκθέσεις καταξιωμένων ή ανερχόμενων Ελλήνων ζωγράφων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, εκθέσεις φωτογραφίας, γλυπτών, εκδόσεις βιβλίων κ.ο.κ.

Στο χώρο της παιδείας, η ATEbank υποστηρίζει το επι-

στημονικό και κοινωνικό έργο Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, όπως το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, τα Πανεπιστήμια Πελοποννήσου, Θεσσαλίας και Πειραιώς, Μορφωτικών Ινστιτούτων και άλλων φορέων όπως η Αμερικανική Γεωργική Σχολή, η Ένωση Οικονομικών Πανεπιστημίων Ν.Α. Ευρώπης, το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών Ελευθέριος Βενιζέλος, το Πολιτιστικό Σωματείο «Ελληνική Γλωσσική Κληρονομιά», το Ίδρυμα Προαγωγής Δημοσιογραφίας «Αθανασίου Μπότση», η «Έν Αθήναις Αρχαιολογική Εταιρεία», το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης, το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Εφηρμοσμένης Επικοινωνίας, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο, το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας κ.ά.

Εθελούσαμε
στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

80 ATEbank
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ
Τράπεζα Εμπιστοσύνης

2006

Επέκταση στα Βαλκάνια με εξαγορά ποσοστού της AIKBanka στη Σερβία και της MINDBank στη Ρουμανία που μετασηματίζεται σε ATEbank Romania.

2008

Η ATEbank λαμβάνει Έπαινο Οικολογικής Επιχειρηματικής Καινοτομίας στο 4ο Business Forum της 73ης ΔΕΘ (ECO-FORUM και ECO₂-FORUM).

Σημαντική στήριξη παρέχει η ATEbank και στο χώρο του αθλητισμού, κυρίως προς αθλητικά σωματεία της ελληνικής περιφέρειας. Η ATEbank υπήρξε χορηγός στον δευτεραθλητή Ευρώπης στο βόλεϊ «ΗΡΑΚΛΗ Θεσσαλονίκης», στην Εθνική Ομάδα Ελληνο-ρωμαϊκής Πάλης και στον Ολυμπιονίκη Αμιράν Καρντάνοβ στους Ολυμπιακούς Αγώνες «Αθήνα 2004». Στηρίζει επίσης την προσπάθεια της Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου Ανδρών 7Χ7 στους Παγκόσμιους Αγώνες Special Olympics 2011.

Στον Τομέα της Υγείας η ATEbank έχει ενισχύσει πολυάριθμα νοσηλευτικά ιδρύματα σε όλη την ελληνική επικράτεια, όπως την Α΄ Καρδιολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, για την ανάπτυξη υποδομών και τεχνολογικού εξοπλισμού.

Το 2008, για την καινοτομία και τη συμβολή της στην ενίσχυση της οικολογικής συνείδησης η ATEbank τιμήθηκε με Έπαινο στο Διαγωνισμό Οικολογικής Επιχειρηματικής Καινοτομίας, που διοργανώθηκε στο πλαίσιο του 4ου Business Forum της 73ης ΔΕΘ, που ήταν αφιερωμένο στο Περιβάλλον (ECO-FORUM και ECO₂-FORUM).

Προϊόντα-Υπηρεσίες

Η ATEbank είναι η Τράπεζα συνεργάτης που με κατανόηση, αμεσότητα, ευαισθησία και κοινωνική ευθύνη, εξασφαλίζει γρήγορες και ευέλικτες λύσεις σε διαφορετικές ομάδες κοινού και ικανοποιεί όλες τις χρηματοοικονομικές ανάγκες τους.

Διαθέτει πλήρη γκάμα προϊόντων για την εξυπηρέτηση ιδιωτών και επιχειρήσεων ως προς τις καταθέσεις τους, τη στεγαστική και καταναλωτική πίστη, τον επιχειρηματικό δανεισμό, επενδυτικά προϊόντα και χρηματοπιστωτικές συναλλαγές, leasing, factoring και ασφαλιστικά προϊόντα.

Με έμπειρο, εξειδικευμένο, φιλικό και συνεχώς εκπαιδευόμενο προσωπικό, αλλά και με τη χρήση τεχνολογιών αιχμής, εκσυγχρονίζει τη λειτουργία της, επιτυγχάνει ταχύτητα, βελτίωση της εξυπηρέτησης και διαρκή ανάπτυξη.

Πρόσφατες Εξελίξεις

Δύο από τα πλέον πρόσφατα προϊόντα που ανέπτυξε η ATEbank για την κάλυψη των αναγκών των πελατών της είναι το «ΕπιχειρήσΑΤΕ Πράσινη Γεωργία» και η Προθεσμιακή Κατάθεση «Αυξάνω».

Το χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΕπιχειρήσΑΤΕ Πράσινη Γεωργία» στηρίζει την αλλαγή στην ελληνική γεωργία και τους Έλληνες αγρότες που επιλέγουν για τις εκμεταλλεύσεις τους το βιολογικό τρόπο παραγωγής και τη χρήση μεθόδων παραγωγής φιλικών προς το περιβάλλον. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει «Πράσινο» Ανοικτό Δάνειο Αγροτών για κεφάλαιο κίνησης, «Πράσινο» Επενδυτικό Δάνειο για την απόκτηση του αναγκαίου εξοπλισμού των βιολογικών εκμεταλλεύσεων και «Πράσινο» δάνειο απόκτησης γης.

Η ευέλικτη Προθεσμιακή Κατάθεση «Αυξάνω» απευθύνεται σε όλους όσους αναζητούν υψηλές αποδόσεις χωρίς μακροχρόνια δέσμευση κεφαλαίου και ανταμείβει τους πελάτες με επιτόκιο που αυξάνει κάθε μήνα! Παρέχει δυνατότητα συμμετοχής με χαμηλό κεφάλαιο σε προθεσμιακή κατάθεση υψηλών αποδόσεων και ελευθερία κινήσεων, λόγω της δυνατότητας ρευστοποίησης της κατάθεσης χωρίς ποινή, υπό προϋποθέσεις.

Ενεργή συμμετοχή
στην **αλλάξη**
της ελληνικής γεωργίας

Αξίες-Όραμα

Με ισχυρή κεφαλαιακή δομή, με αποτελεσματική και σύγχρονη διοίκηση, με διαφάνεια στη λειτουργία της και με πελατοκεντρική φιλοσοφία, η ATEbank στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη της στο ελληνικό και διεθνές οικονομικό περιβάλλον. Στο πλαίσιο αυτό, η ATEbank επενδύει στο ανθρώπινο δυναμικό της και εμπνέει τους ανθρώπους της, παρέχοντας δίκαιες αμοιβές, συμμετοχή στα αποτελέσματα, συνεχή εκπαίδευση, ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης, αξιοκρατικό κλίμα, αναγνώριση και ευχάριστο περιβάλλον.

Η ATEbank επιδιώκει διαρκώς να είναι μια Τράπεζα με ανθρώπινο πρόσωπο, που προτιμούν και εμπιστεύονται οι πελάτες της για τον επαγγελματισμό, την ποιότητα, το κύρος, την αξιοπιστία, τα ανταγωνιστικά της προϊόντα, την εξυπηρέτηση υψηλού επιπέδου και το ανταγωνιστικό της κόστος.

Στόχος της, να είναι μία σύγχρονη και ανθρώπινη Τράπεζα, για όλους τους Έλληνες, για όλους τους πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και για όλους τους πελάτες της, όπου και αν δραστηριοποιείται, που θα εξασφαλίζει υψηλή κερδοφορία για τους μετόχους της, θα δημιουργεί πραγματικές αξίες και θα συμβάλλει στην οικονομική ανάπτυξη, την πρόοδο και την ευημερία της κοινωνίας.

www.ATEbank.gr

Ίσως δεν γνωρίζατε ότι...

Μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο η ATEbank διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην ανασυγκρότηση της χώρας μας, αφού απετέλεσε το βασικό άξονα εφαρμογής του Σχεδίου Μάρσαλ. Μέσω του δικτύου της, ανέλαβε την παραλαβή των εφοδίων, την προώθηση και τη διανομή τους. Με την αποστολή της βοήθειας μέσω της AMAG (American Mission for Aid in Greece) ύψους \$ 300 εκατ. και στη συνέχεια μέσω της ECA/G (Economic Cooperation Administration/Greece), υλοποιήθηκε, ουσιαστικά, η ανασυγκρότηση της ελληνικής οικονομίας.

Για την αντιμετώπιση των συνεπειών από την καταστροφική φωτιά το καλοκαίρι του 2007, ο Όμιλος της ATEbank κατέθεσε 3 εκ. € στο Ειδικό Ταμείο για το σκοπό αυτό. Επίσης διένειμε ζωοτροφές 500.000 € στους Νομούς Ηλείας, Λακωνίας, Μεσσηνίας και Εύβοιας για την αντιμετώπιση των άμεσων επαγγελματικών αναγκών των πληγέντων.